
 

Tento projekt byl realizován za přispění prostředků státního rozpočtu ČR z programu Ministerstva pro místní 

rozvoj. 

Záznam z jednání s náměstkyní ministra zdravotnictví Lenkou Teska Arnoštovou dne 11. 9. 
2017 

Setkání bylo projednáno v srpnu 2017 se sekretariátem paní náměstkyně s ohledem na záštitu, 
kterou udělila Všeoborové konference NNO.  Podklady byly zaslány elektronicky dne  na adresu 
jejího sekretariátu. 

Jednání mezi paní náměstkyní Arnoštovou a předsedkyní Asociace NNO v ČR pí. Berdychovou 

se uskutečnilo dne 12. září 2017. Náměstkyni ministra zdravotnictví jsme upozornili na obtíže při 

financování zdravotně-sociálních služeb, které NNO poskytují. Problém spočívá zejména v 

rozdílných systémech financování zdravotnictví a sociálních služeb. Dále jsme zdůraznili sociální 

dopady indikovaných diet, kdy někteří pacienti jsou nuceni dodržovat finančně náročné diety a 

přitom nemají možnost získat na své stravování adekvátní finanční příspěvek. Jejich choroba jim 

totiž mnohdy znemožňuje plnohodnotné uplatnění na trhu práce, proto nemají takovou výši 

příjmů, aby si mohli hradit zvýšené náklady doporučené stravy hradit z vlastních zdrojů.  

Paní náměstkyně Arnoštová sdělila, že během svého působení na MZd významně posílila 

spolupráci s pacientskými NNO, které považuje za nedílnou součást kvalitního systému zdravotní 

péče. Věří, že i po volbách bude moci v této práci pokračovat. Uvítala by i podněty ANNO ČR a 

dalších NNO, protože zdravotní péči nelze redukovat jen na poskytovatele péče a zdravotní 

pojišťovny jako plátce. 

Předsedkyně ANNO ČR konstatovala, že v důsledku obtížného získávání zdrojů na činnost 

střech existuje mezi některými sítěmi NNO velká rivalita, která komplikuje efektivní a konstruktivní 

spolupráci v jednotlivých oborech. Přesto se Asociaci daří tuto spolupráci navazovat, zejména 

díky realizaci projektu z OPZ od 1. 11. 2016. Přesto by uvítala, kdyby i budoucí vláda finančně 

podporovala střešní organizace v zájmu deklarovaného principu partnerství. 

 
Zapsala: M. Berdychová, 14. 9. 2017 
 
 


